



CYPRIA Long Term Care

Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα που βοηθά στην ενίσχυση του μηνιαίου εισοδήματος για την κάλυψη των αναγκών ατόμων που χάνουν την αυτονομία τους.

Βασικός στόχος του σχεδίου είναι η κάλυψη ατόμων που δεν είναι σε θέση να εκτελέσουν βασικές δραστηριότητες της καθημερινής ζωής και χρειάζονται συνεχόμενη φροντίδα σε μόνιμη ή προσωρινή βάση.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Καταβολή Εφάπαξ Ποσού
Καταβολή εφάπαξ ποσού €3,000

Επιλογές Εισοδήματος
Επιλογή μηνιαίου εισοδήματος €500, €1000, ή €1500

*Πλήρεις λεπτομέρειες αναφορικά με τους Όρους και Προϋποθέσεις του Cypria Long Term Care, μπορείτε να λάβετε από το τμήμα Εξυπηρέτησης της CNP CYPRIALIFE στο τηλέφωνο 22 11 12 13 ή από τους Ασφαλιστικούς μας Συμβούλους. Το Σχέδιο εμπίπτει στον κλάδο Ασφάλισης Ατυχημάτων και Ασθενειών.

Με πάνω από 25 χρόνια εμπειρίας, η CNP CYPRIALIFE είναι ηγετική δύναμη στον Ασφαλιστικό Κλάδο Ζωής και Υγείας. 95 χιλ. ασφαλισμένοι, 114,5 εκ. κύκλος εργασιών, 495εκ. επενδύσεις υπό διαχείριση και υπερκάλυψη του δείκτη φερεγγυότητας 327% κατά την 31/12/19.

 **CYPRIALIFE**

Δυνατή, δίπλα σας

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΛΟΣΣΟΥ

 **assurer tous les avenir**
ASSURANCES

insuPASS 
Διαδικτυακή Πύλη Πελατών
www.cnpcyprus.com

CNP CYPRIALIFE LTD, Ιδιωτική Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με μετοχές, εγγεγραμμένη στην Κύπρο, Αρ. Εγγρ. HE46532, Λεωφ. Ακροπόλεως 17, 2006 Στρόβολος, Τ.Θ. 20819, 1664 Λευκωσία, Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών - Τηλ. 22 11 12 13, Φαξ. 22 36 34 07

Ενδιαφέρει

Άτομα ηλικίας 40-65 ετών που ενδιαφέρονται να ενισχύσουν το εισόδημά τους για την κάλυψη των αναγκών τους σε περίπτωση απώλειας απώλειας της αυτονομίας τους.

Πως Λειτουργεί

Το Ωφέλημα θα είναι πληρωτέο εάν ο Ασφαλισμένος δεν μπορεί να εκτελέσει τουλάχιστον 4 από 6 δραστηριότητες καθημερινής ζωής (κινητικότητα, πλύσιμο, ντύσιμο, φαγητό, μετακίνηση, ικανότητα ελέγχου της λειτουργίας του εντέρου και της ουροδόχου κύστης) μόνος του ή με χρήση ειδικού εξοπλισμού και χωρίς τη συνεχή σωματική βοήθεια άλλου προσώπου.

Η πρόγνωση του γιατρού πρέπει να είναι ότι το Ασφαλισμένο πρόσωπο θα χρειάζεται τη συνεχή και μόνιμη βοήθεια κάποιου άλλου προσώπου για να εκτελέσει 4 από αυτές τις δραστηριότητες για 6 συνεχόμενους μήνες.

Περιγραφή

Το Cypria Long Term Care βοηθά στην ενίσχυση του μηνιαίου εισοδήματος ατόμων που χάνουν την αυτονομία τους και δεν είναι σε θέση να εκτελέσουν βασικές δραστηριότητες της καθημερινής ζωής και χρειάζονται σε μόνιμη ή προσωρινή βάση συνεχόμενη φροντίδα.

Το Ωφέλημα παρέχει τα εξής:

1. Καταβολή εφάπαξ ποσού €3000
2. Επιλογή μηνιαίου εισοδήματος €500, €1000, ή €1500
3. Πακέτο υπηρεσιών για να βοηθήσει τον Ασφαλισμένο να προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα της ζωής του.

Διάρκεια

Το Ωφέλημα έχει τη δυνατότητα ισόβιας διάρκειας.

Μέγιστη Ηλικία Λήξης

Δεν υπάρχει προκαθορισμένη ηλικία λήξης.

 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Το Ωφέλημα υπόκειται σε εξαιρέσεις. Για περισσότερες λεπτομέρειες παρακαλούμε συμβουλευτείτε την πλήρη κατάσταση των Όρων και Προϋποθέσεων του Ωφελήματος που μπορείτε να ζητήσετε από τον Ασφαλιστικό σας Διαμεσολαβητή ή το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών.